
Postanite boljši krščanski učitelji –  
osebna ocena

Kot učitelji bi morali redno ovrednotiti svoje dobre 
in šibke točke, da bodo učenci z našo pomočjo lažje 
krepili svojo vero v Jezusa Kristusa in mu postajali bolj 
podobni. Naslednja dejavnost vam je lahko v pomoč 
pri udejanjanju načel krščanskega poučevanja. Raz-
mislite, kako dobro vas vsaka od naslednjih trditev 
opisuje kot učitelja. Za vsako trditev izberite najbolj 
ustrezen odgovor: 1. redko, 2. včasih, 3. pogosto, 4. 
skoraj vedno.

Potem po vodstvu Duha v duhu molitve izberite nekaj 
stvari, ki bi jih radi izboljšali. Zadajte si nekaj ciljev in 
naj vam bo ta vir v pomoč, da se boste izboljšali. 

Osredotočite se na Jezusa Kristusa
___ O Jezusu Kristusu učim ne glede na to, kaj 

poučujem.

___ Poudarjam vzor Jezusa Kristusa.

___ Učencem pomagam, da vsak v svojem življenju pre-
pozna Gospodovo ljubezen, moč in milost.

___ Učencem pomagam, da vsak okrepi svoj odnos z 
nebeškim Očetom in Jezusom Kristusom.

___ Učencem pomagam, da si namerno prizadevajo, da 
bi bili bolj podobni Jezusu Kristusu.

Svoje učence imejte radi
___ Trudim se, da bi svoje učence videl, kakor jih vi-

di Bog.

___ Prizadevam si, da bi svoje učence poznal – da bi ra-
zumel njihove okoliščine, potrebe in v čem so dobri.

___ Za učence molim poimensko.

___ Ustvarim varno okolje, kjer so vsi spoštovani in vem, 
da cenijo doprinos vsakega.

___ Najdem primerne načine za to, da jim pokažem, da 
jih imam rad.

Učite po Duhu
___ Na poučevanje se duhovno pripravim.

___ Glede potreb učencev upoštevam duhovni navdih.

___ Ustvarim okoliščine in priložnosti, da učence uči 
Sveti Duh.

___ Učencem pomagam, da za osebno razodetje prosijo, 
ga prepoznajo in se nanj odzovejo.

___ Pogosto pričujem in učence spodbujam, naj govori-
jo o svojih občutkih, izkušnjah in pričevanjih.

Učite nauk
___ Tudi sam se učim nauk Jezusa Kristusa.

___ Poučujem s svetimi spisi in besedami prerokov sve-
tih iz poslednjih dni.

___ Učencem pomagam, da v svetih spisih iščejo resnice, 
jih prepoznajo in razumejo.

___ Osredotočam se na resnice, ki spodbujajo spreobrni-
tev in utrjujejo vero v Jezusa Kristusa.

___ Učencem pomagam, da vsak odkrije svojo povezavo 
z naukom Jezusa Kristusa.

Spodbujajte marljivo učenje
___ Učencem pomagam, da prevzamejo odgovornost za 

svoje učenje.

___ Učence spodbujam, naj Odrešenika spoznavajo 
tako, da vsak dan preučujejo evangelij.

___ Učencem predlagam, naj se na učenje pripravijo.

___ Učence spodbujam, naj resnice, o katerih se učijo, 
posredujejo naprej.

___ Učence prosim, naj v skladu s tem, kar se učijo, 
tudi živijo.


